

开学啦!

祝同学们好好学习,天天向上

教辅书店又火了

“太忙了,手都停不下来!”昨天傍晚5点,现代快报记者来到南京新街口一家小书店,老板毫不隐瞒地告诉记者,从上午10点到傍晚5点,她卖出了1500多本小学生教辅书,而且顺带还卖了近百卷的“包书皮”。

现代快报记者 黄艳
实习生 曹亚琴

小学生教辅书最受欢迎

记者在书店看到,书店也就30平方米左右,除了小学生的教辅,还有中学生的和考公务员的复习资料,但无疑是小学生的部分最受欢迎。从各种作文书、口算本,再到提优训练、各种试卷,教辅书的品种相当多。有的家长,看着本本都是名师编的,恨不能一起抱回家让孩子学习。“现在学校都有配套的免费练习,老师不一定会在学期开始就推荐辅导书,所以我们只能自己选。自己的眼光又不到位,干脆多买几本,回家做一遍看哪本最好。”一位妈妈说,她买了十几本,但最终只想各科选一本给儿子做。

还有些特别的家长,会给孩子多买一本教材。“现在都是国家免费的教材,定价也是非常便宜的,在教材书店就能买到。”家长刘女士说,自家的“熊孩子”很迷糊,担心他把课本弄没了。“到学期中间没法补了,我买一套藏起来,当然希望用不到才好。”

家长们忙着“包书皮”

书店近来也开始具备了部分文具店的功能,卖起塑料薄膜似的“包书皮”。“一卷十块,一般两卷能包20多本。”书店老板说,家长们在孩子报到这天的下午和晚上,最忙的工作就是“包书皮”。“说起来似乎是家长包办太多,但小学低年级的孩子,你让他怎么包这一二十本的书本?这作业就是家长的。”通常,包完所有的书本,要三四个小时。



16日,中小学生在到校报到,分别一个寒假的小伙伴又见面了 现代快报记者 赵杰 摄

小学流行“私人订制”

“私人订制”的谈心课、个性短信、心愿墙纷纷上场

南京80万中小学生在昨天开学报到,今天将正式上课,迎来了2014年春季新学期。要说小学里有什么新鲜事,昨天,无疑就是“私人订制”这个词儿最火了!

实习生 曹亚琴 通讯员 侯静 现代快报记者 黄艳

双塘小学开学第一课 让爸妈给孩子“谈心”

经历了一个寒假,重回课堂,难免有点儿不适应,怎么办?请最了解孩子的爸妈出马,给孩子上一节“私人订制”的开学第一课!

双塘小学的老师提前发短信,给家长们提出建议,在周六晚上,也就是开学前一天晚上,给孩子们上一节“谈心课”,建议上课内容是,让孩子充分认识到自己的优点,相信“我能行”。还要让孩子充分感觉到新学期是一个新的开始,新的起点,“我有自己的优势”。并且激发孩子克服困难的勇

气,战胜困难的胆气,提高孩子的学习兴趣。此外,家长和孩子一起制定新学期的学习计划和目标,建构梦想,养成良好的学习习惯。

双塘小学的校长成剑告诉现代快报记者,家长们很用心,“我们并没有要求家长用文书的形式记录此次活动,但许多家长还是把他们这次活动的心得体会用文书的形式记录下来传给了学校。”

宝船小学班主任 给一年级孩子发个性短信

昨天上午,宝船小学一年级的孩子们到校进行新学期的报到。中午刚回到家,爸爸妈妈的手机上就

收到了老师发来的短信。“泊岩,交流假期读书情况时,你小手举得真高,自豪地告诉大家你读了很多书!小书迷!”“怡然,翻开你的寒假作业本,老师真佩服你。每一个汉字都端端正正,我们班的‘最美寒假作业本’非你莫属!”……

原来,一年级的孩子入学刚刚一个学期,他们很快适应了学校的生活,2014年新学期班主任老师给每个孩子发了特别“订制”的短信,家长们收到短信后说,这样的短信太温暖了,难怪孩子急着要去上学、见伙伴、见老师呢!

鼓楼二实小: 孩子们的心愿贴上墙

鼓楼区第二实验小学四(3)班48个小学生,昨天都可以带一个心愿到校。班主任濮鲜花,专门为他们准备了心愿墙,每个人可以“私人订制”自己的心愿,把心愿卡贴上墙。老师鼓励大家有心愿还要有行动,对于实现愿望的同学会发小奖状鼓励。

濮鲜花说,还有的孩子的心愿是希望能代表班级参加学校运动会,有的是希望能交到好朋友,有的是希望自己全面发展。“我希望通过这小小的活动,大家不断超越自己,每天都有进步。”



孩子们对私人订制的心愿,个个信心满满 鼓楼二实小老师供图

学校周边要堵了

今天是南京市中小学开学上课的日子。交管部门预计,今天早高峰开学又恰逢下雨,预计会非常堵。上班怕迟到的市民,尽量请提前半个小时出门。 通讯员 吴晓晖 桂子振 现代快报记者 朱俊俊

北京东路小学门口会很堵

北京东路还在进行地铁围挡施工。尤其是九华山路口这一段,通行能力非常差。因此,南京交警一大队负责人预测,今天北京东路将会是最拥堵路段。这位负责人提醒,送孩子的车辆,尽量随停随走,不能在校门口停留。其他不是接送孩子的车辆,可以选择其他道路绕行。

小营小学门口违停小心被罚

小营小学位于九华山隧道的出口处,正好在龙蟠中路上。有些家长在送孩子时,会直接违停在龙蟠中路上,对城东干道的通行干扰会很大。交警一大队负责人提醒,在龙蟠中路违停,会罚款100元,记3分。交警贴的是黄色的告知单。

夫子庙小学北院车别停路口

南京交警三大队负责人提醒,夫子庙小学北院门口,正在进行地铁施工,平江府路和建康路路口都有围挡,而这所小学正好在建康路的围挡附近。送孩子上学,千万不要把车停在平江府路和建康路路口,可以停到平江府路上,不然会把路整个堵死。

南京四中仍是堵点

今年,城西干道已经通车了。南京四中位于龙蟠里,现在,虽然龙蟠里恢复了双向通行,但通行条件还是不行,因此,交警五大队负责人建议,家长不要送孩子到校门口。

不过,城西干道通车后,江苏教育学院附属小学和清凉山小学门口的通行条件尚可。但交警也提醒,不能违停。

贺

Palerb 派路普男装

2014派路普秋冬订货会隆重召开

ON THE ROAD | 人生、事业、生活在路上

www.palerb.com 400-8856-077